

<b>Найменування навчальної дисципліни</b>	Експертиза з охорони праці <a href="http://virt.ldubgd.edu.ua/course/view.php?id=1005">http://virt.ldubgd.edu.ua/course/view.php?id=1005</a>
<b>Кафедра:</b>	Промислової безпеки та охорони праці
<b>Лектор:</b>	доцент, к.т.н. Горностай Орислава Богданівна
<b>Обсяг дисципліни:</b>	3 кредити / 90 академічних годин, з них: лекцій - 32 години, практичних занять - 16 годин; самостійної роботи - 42 години.
<b>Результати навчання:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- оцінювати показники технічних характеристик машин, механізмів, устаткування, транспортних та інших засобів виробництва для визначення засобів їх захисту та захисту працюючих;</li> <li>- аналізувати основні процеси що відбуваються під час монтажу, експлуатації та ремонту машин, механізмів, устаткування, транспортних та інших засобів виробництва за можливістю виникнення шкідливих і небезпечних виробничих факторів для розроблення профілактичних заходів, спрямованих на їх усунення;</li> <li>- визначити відповідність технологічного процесу, обладнання, оснащення інструменту і засобів контролю вимогам стандартів безпеки та нормам охорони праці;</li> <li>- аналізувати наявність та відповідність до вимог законодавчої та нормативної бази на об'єкті підвищеної небезпеки результатів ідентифікації, декларування безпеки, планів локалізації та ліквідації аварійних ситуацій і аварій для оцінки рівня ризику виникнення аварій та захисту об'єктів підвищеної небезпеки.</li> </ul>
<b>Короткий зміст навчальної програми:</b>	Попередня експертиза (перевірка) проектної документації. Експертний висновок, його доцільність. Порядок проведення огляду, випробування та експертного обстеження. Технічний огляд. Діяльність ЕТЦ та види контролю, які ним проводяться. Психологічна експертиза. Експертиза виробничих процесів та обладнання
<b>Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):</b>	Правові основи працевохоронної політики та охорони праці”, „Ергономіка робочих місць”, „Організація наглядової діяльності з охорони праці”.
<b>Методи і критерії оцінювання:</b>	Під час вивчення дисципліни передбачено поточний контроль, контроль за самостійною роботою, диференційований залік. Мета поточного контролю – оцінити ступінь засвоєння теоретичного і практичного матеріалу та рівень знань курсантів (студентів) із відповідних розділів дисципліни. Здійснюється у формі усного й письмового опитувань, завдань у ВУ, колективних дискусій і обговорень.
<b>Рекомендована література:</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Охорона праці./ Катренко Л.А., Кіт Ю.В., Піскун І.П. / Курс лекцій. Практикум. – Суми: ВТД „Університетська книга”. – 2007. – 496 с.</li> <li>2. В.Ц. Жидецький Основи охорони праці. Підручник .-Львів: Афіша, 2003.</li> <li>3. Постановою Кабінету Міністрів України твід 23 червня 1994 р. N 431 Положення про порядок проведення державної експертизи (перевірки) технологічної, конструкторської, технічної документації на виготовлення засобів виробництва на відповідність їх нормативним актам про охорону праці.</li> <li>4. Про затвердження Методики проведення державної експертизи (перевірки) проектної документації на будівництво (реконструкцію, технічне переоснащення) виробничих об'єктів і виготовлення засобів виробництва на відповідність їх нормативним актам про охорону праці</li> </ol>

